

# Чебулинская газета

№ 10 (8195) 9 февраля 2010 года ВТОРНИК

Газета издаётся с 1935 года. Цена договорная.

Читайте в следующем номере:

- Страницы ушедшей эпохи. Проводы русской зимы. Как это было.

НОВОСТИ

СОБЫТИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОГРАММА

## Репортаж

### ЕСТЬ МОЛОДЦЫ В КАЖДОМ СЕЛЕНИИ!

Настоящие на терпком морозе, которым пора уж сдаваться весне, молодецкие игры дали хороший старт чебулинскому Году села.

Крепкий всё-таки народ-сибиряки. Посмотрела в минувшее воскресенье в Курск-Смоленке: валенок на всех не кватает (овец-то поизвели), подпрыгивают с ноги на ногу кто в сапожках, кто в полуботинках, но ведь вывалили из своих теплых домов в центр чуть ли не всей деревней. Мои ноги в сапогах с тонусенькой подошвой тоже достали эти 38 градусов

по Цельсию, да и всем. Спасибо пареньку Сергею Камынину – выручил, свои пимокатки скинул и мне дал. Хорошо-то как в этой обутке в нашем Кузбассе!

Звучит музыка из райцентровского автоклуба, за рулём которого молчаливый ас-водитель Василий Астапов посмотривает на действие с высоты, из кабины. До последнего греет в машине возле себя 24-килограммовую гирю режиссёр Людмила Осипова. В Верх-Чебуле, говорит, кто-то из парней-силачей пальцы приморозил, так как гиря несколько часов впитывала в себя холод на улице.

Площадь расчищена, на ветру бьётся лозунг «Молодецкие игры», люди всё подходят и подходят. Вдоль площадки



уже вытянулась длинноящая линия болельщиков. У дома культуры вьётся шашлычный запашок. Торговлю организовало придорожное кафе из Дмитриевки. А местная сельская администрация накрыла стол со сладостями, блинами и горячим чаем прямо в эпицентре событий. Пожалуйста - пейте бесплатно, и в стаканчики большие одноразовые льются наваристый напиток. Особенно часто шмыгали у стола ребятишки. Улыбчивый главбух сельсовета

Лариса Субботина с большим удовольствием отогревала их чайком.

В Курск-Смоленку приехало немало устьсергинцев, среди них певуны в цветастых шапках. Здесь и Нина Степановна Павлова, активистка, общественница. С молодёжью она всегда отплясывает лихо, отставив в сторону своей скоростной бадожок. Несколько песен на

правах гостей-приимных хозяев спели курско-смоленские солисты и ансамбль «Рябинушка». А соревнования проходили по тому же сценарию, как и в других сёлах. Строили на бегу дум из коробок, показывали своё подворье в масках животных, состязались семьи, шла ловкая чехарда, перетягивание каната, отжим гиря и подведение итогов. Приморование везде разное. Нет, условий игр придерживались на всех территориях, но некоторые главы, не скучая, отщёлкивали из местного бюджета еще две-три тысячи рублей, как, например, Юрий Липко из Алчедата, на поощрение участ-

ников команд. А Ольга Гончарова из Усть-Серты подготовила со своими помощницами угождение для обеих команд. Плов, блины, пельмени, сладости – ешьте досыта, вы, ребята, заслужили! Молодецкие игры в Курск-Смоленке завершили кустовые соревнования, всего их было шесть (14 февраля – финальные в Верх-Чебуле), и везде побывала заместитель главы района Е. С. Лапина. Давая старт здесь, она, спрятанная от мороза в шубу из овчины и теплые валенки, очень коротко говорила о трёх праздниках года – 65-летии Великой Победы, 75-летии нашего района и Годе села, – а потом желала всем задорного состязания.

На шестых играх лучшим гиревиком стал Владимир Борташевич из Курск-Смоленки (на снимке), от устьсергинцев поднять тяжесть пришлось самому капитану команды Юрию Кузнецкову. В лидеры вышла семья из Усть-Серты Наталии и Александра Егорышевых. Канат не сразу, но всё-таки уполз от упорных курско-смоленцев к друзьям-устьсергинцам. В итоге хозяева заняли второе место, им О. В. Гончарова вручила премию в 1200 рублей. Победителям – полторы тысячи. Но не всё измеряется деньгами. Побудешь несколько часов на февральском солнце с морозом – и по телу, кажется, кровь активнее циркулирует, щёки краснеют до самого вечера, и с новыми силами начинаешь новую неделю.

Валентина АЛЕКСЕНКО.



В Чебулинском районе прошло заседание координационного штаба по строительству и реконструкции социальных объектов в рамках областной программы «Год села», который возглавляет начальник департамента строительства Кемеровской области Алексей Сергеевич Симонов.

В работе штаба принял участие глава района П. П. Пасов и его заместители. Сюда же были приглашены проектировщики, подрядчики, главные прорабы, энергетики. Каждый из них доложил, на какой стадии находится реализация областной программы, и что нужно, чтобы без раскачки вписаться в график работ.

Как сказал руководитель штаба, сейчас важно, не теряя времени, завершить все проекты и сформировать заявки на их оплату. В списке объектов, которые будут построены или отремонтированы к празднику, значатся дороги, остановки, уличное освещение, благоустройство территорий, социальные учреждения. Так, строители уже ремонтируют трёхэтажный хирургический корпус центральной районной больницы. Демонтированы все конструкции кровли, дверные блоки, разбираются старые полы. Рентгенкабинет решено консервировать, замотав оборудование плёнкой. На время ремонта пациентов из этого корпуса переместили в соседний, уплотнив палаты терапевтического и гинекологического отделений.

После совещания члены штаба во главе с А. С. Симоновым обьехали все объекты, включенные в областную программу (на снимке).

Валентина АЛЕКСЕНКО.

## В несколько строк

В Усть-Чебулинском доме культуры состоялось праздничное мероприятие, посвященное вручению юбилейной медали труженикам тыла, в котором приняли участие глава района, его заместитель по соцвопросам и гендиректор ООО «Чебулинское» Валерий Гусаков. Репортаж об этом событии будет в одном из следующих номеров газеты.

### МОРОЗ НИПОЧЁМ

Продолжается отборочный этап молодецких игр. В субботу, 6 февраля, игры проходили в Верх-Чебуле. Погода, как всегда, порадовала нас 30-градусным морозом с легким освежающим ветерком, что основательно повлияло на количества зрителей. В состязаниях участвовали традиционно команда милиции «Романтики» и команда МЧС «Дружина», а также новички игр - ко-

манда судебных приставов «Легион». Как оказалось, новички не собирались участвовать ради участия, а этап за этапом набирали очки. Пока немногочисленные зрители присматривали от холода, приставы на практике показывали, что такое команда. Больше всех досталось руководителю службы судебных приставов - А. М. Шматуха. Нет, он не бегал и не ходил на ходулях, он ис-

кренне болел за свою команду, хотя замерз так, как говорится, не чувствуя ни рук ни ног. Изюминка игр, конечно же, силовые этапы - перетягивание каната и поднятие гирь. По перетягиванию каната приставы уступили «Дружине», что не удивительно. Ребята из МЧС - все как на подбор - богатырского телосложения и с ними трудно тягаться. Но вот по гирям Сергею Каш-

мирову не было равных. 89 раз поднял он 24-килограммовую гирю, пока это рекорд, но не высший результат. Когда-то он же поднял гирю 112 раз. Итог был закономерен - победу одержала команда судебных приставов «Легион». Теперь остается ждать финала Масленицы, которая состоится в следующее воскресенье. Там и посмотрим, кто сильнее.

Александр БАТАЛОВ.  
Фото автора.



Д. Меркулов и Н. Тюпкин.

к 75-летию района

# “Нас окружили хорошие, добрые люди”

В просторный, светлый дом Бесединых в Усманке мы приехали по утреннему морозу, почти на восходе солнца. Хозяин, Александр Леонтьевич, уже ждал у ворот, чтобы провести мимо сторожившей двор собаки.

Не зря люди придумали поговорку про собачью жизнь. Хочешь – не хочешь, а в любой мороз на цепи сидишь, службу несёшь. Вот несколько курочек-несушек с петухом пожалели, в дом занесли. Отвели им угол в санузле. Теперь оттуда по утрам доносится звонкое пение.

- Вот и всё наше крестьянское хозяйство, хотя раньше, когда помоложе были, полное подворье было, как положено в деревне.

Александр Леонтьевич родом из Ново-Александровки. До сих пор с жалостью вспоминает это большое, красивое, таёжное село, где даже школа была двухэтажная. Полученное образование позволило поступить в сельскохозяйственный техникум, получить диплом агронома.

Работал по специальности в Усть-Серте, где и зарегистрировали свой брак с Любовью Николаевной и вот уже 56 лет живут в мире и согласии. Сын Сергей живёт и работает учителем химии в



Любовь Николаевна и Александр Леонтьевич Беседины.

Киргизии. Дочь Татьяна, как и мать, работает в сельсовете. Два внука, две внучки, два правнука. Вот такое богатство. Позади не всегда лёгкие прожитые годы. Но свою первую встречу с юном вспоминают до сих пор.

- Это была дивная история, - с улыбкой говорит Александр Леонтьевич. - Я сопровождал демобилизованных солдат,

такой порядок был. Зашли в клуб на танцы, увидел понравившуюся девушку, заговорил.

- А я его испугалась, - добавляет супруга. - Наверное, от страха разрешила себя проводить. Как говорят, суженного на коне не объедешь.

Любовь Николаевна – ровесница нашего района, юбилей которого отмечается в этом году. Но родилась она в далёком

дальневосточном селе под Хабаровском. Там они жили большой, дружной, работящей семьёй.

По сохранившимся воспоминаниям матери, глава семьи был хорошим работником. Да и как не быть, одиннадцать душ кормить надо было. И вот за ударный труд отцу дали патефон. В те времена это

была большая редкость и награда. В наше время молодёжь музыкальный

центр так не ценит.

В общем был человек, который тоже хотел эту музыкальную игрушку. Но ему не дали. И затаил тот чёрную злобу. «Вы ещё поплашите под этот патефон» - слышались угрозы. На отца поступил донос. Время было суровое и семью раскулачили.

- Я это время плохо помню, маленькая была, всего три годика. Помню позу, в которой сидела и

плакала. Ничего же не понимала, - вспоминает Любовь Николаевна. - Привезли нас на станцию Мариинска, на семи подводах отправили в Усманку. Приехали в декабре, холодно было. Нас сопровождали милиционеры, но не притесняли. А здесь окружили хорошие, добрые люди. Было, что купацким отродьем в школе дразнили. Обижались. Но добрых, порядочных в деревне больше.

Людей бросали по всей стране, из конца в конец. Из кулацкого села в кулацкое. Хотя какие это были эксплуататоры. По злобе людской, по доносу пропадали.

Так случилось, что семья Александра Леонтьевича тоже была репрессирована. Он тоже пережил эту трагедию. Но не озлобились на судьбу, на людей. Любовь Николаевна много лет работала секретарём сельсовета. Александр Леонтьевич – секретарём партийной организации, избирался депутатом райсовета. Супруги Беседины имеют награды и сохраняют в душе оптимизм и веру в хороших людей.

Александр ЛЕЙБЕРТ.  
Фото автора.

## Газеты для ветеранов

Самое популярное издание в районе и доступное по цене – «Чебулинская газета». Но ветераны, особенно малоимущие, обращаются в свои ветеранские организации с просьбой помочь им выпустить газеты «Земляки» и «Ветеран».

Ежегодно члены президиума, председатели первичных ветеранских организаций обращаются с просьбами к руководителям предприятий, организаций, предпринимателям по оказанию спонсорской помощи в подписке ветеранских газет.

Большую помощь в выписке газеты «Земляки» оказывают районная, поселковая и сельские администрации территорий, около 34 экземпляров.

Благодарны Карманову Николаю Алексеевичу, генеральному директору ООО «Перекрёсток-ОИЛ», за выделение денежных средств на выписку ветеранской газеты для малоимущих пенсионеров нашего района, ежегодно за их счёт выписываем более 30 экземпляров.

Ежегодно 25 пенсионерам выписывает газету Чебулинское потребительское общество (Г. С. Гончаренко), ФБУ КП-2 (А. А. Давыдов), ФБУ КП-3 (С. Н. Зубанов).

В 2009 году областной совет ветеранов подписал газету «Земляки» для 115 пенсионеров, 4 экз.- «Кузбасс», 2 газеты «Ветеран», 22% от общего количества выписанных газет.

Несколько хуже прошла подписка на I полугодие 2010 года в сельскохозяйственных предприятиях.

Несмотря на то, что Юрий Иванович Федяев ещё в ноябре месяце 2009 года разрешил выделить денежные средства на выписку 225 экземпляров газеты «Земляки». И только Леонид Михайлович Зинченко, директор ООО «Алчедат», и Василий Васильевич Захаров, директор СПК «Курск-Смоленский», смогли изыскать деньги на подписку для своих пенсионеров. Большое им спасибо от нас и пенсионеров хозяйств.

В течение последних двух лет отказываются в подписке газеты своим пенсионерам СПК «Сибирячка» - председатель Алябьева Надежда Сергеевна, СПК «Чумайский» - председатель Королев Николай Михайлович, СПК «Чебулинский» - генеральный директор Гусаков Валерий Михайлович, при этом говорят: «Пенсионеры регулярно получают пенсию, вот пусть и выписывают». Забывая о том, что пенсию они заработали на становлении своего хозяйства, своим непосильным трудом построили его базис. Неужели 15-20 тыс. руб. в год подорвут экономическое положение хозяйства.

Анна ШОКОРЕВА,  
заместитель председателя  
районного совета ветеранов  
войны и труда.

## Свой бизнес на подворье

Всё большей популярностью у населения района пользуется государственная программа поддержки занятости безработных. На местах проходят собеседование с желающими открыть своё дело.

Уже в этом году 43 безработных прошли консультирование у специалистов службы занятости. 10 из них готовят бизнес-планы и у пятерых планы разви-тия уже готовы.

Для тех, кто уже открыл своё дело в прошлом году и хочет расширить его, есть возможность создать рабочее место для другого безработного. На это государство также выделяет субсидии.

Надо сказать, что из новых начинаяющих бизнесменов только двое хотят заняться торговлей и один столярным делом. Все остальные планируютвести сельское хозяйство на личных подворьях: выращивать крупный рогатый скот, поросят, птицу.

Одним из главных условий открытия своего дела – обязательная регистрация в качестве безработного в центре занятости населения. Правильно составить бизнес-планы, оформить договоры помогут специалисты центра занятости. Главное, иметь желание. У многих уже получилось.

Александр ЛЕЙБЕРТ.

## Бабушке помогут

В прошлый вторник в «Чебулинской газете» был опубликован материал «Раздумье у печки». Читатели заинтересовались им, спрашивают, будет ли развитие темы. Такое внимание закономерно, ведь рост тарифов за электроэнергию касается всех.

Глава района П. П. Пасов поручил специалистам администрации посёлка разобраться в этом вопросе. Ко многим уже, наверное, приходили люди, спрашивали, какие печи установлены в квартире. Если электрические четырёхконфорочные, то ставили на учёт. Про остальные электроприборы ничего пока конкретного сказать не могут.

Глава районного посёлка А. В. Кузнецова ежедневно держит этот вопрос на контроле. Но электрические компании ждут внутриведомственную инструкцию, которая дала бы ответы на поступающие вопросы.

Благодаря вмешательству нашего губернатора, первые пять месяцев года тариф будет один для всех – 1 рубль 40 копеек за киловатт-час.

Некоторых читателей привлек не только материал «Раздумье у печки», но и фото к нему. Люди выразили намерение помочь изображённой бабушке теплой одеждой.

Александр ЛЕЙБЕРТ.

# Порядок приема, регистрации и разрешения сообщений о происшествиях в органах внутренних дел Российской Федерации

## 1. ПРИЕМ СООБЩЕНИЙ О ПРОИСШЕСТВИЯХ

1. Поступающие сообщения о происшествиях, вне зависимости от места и времени совершения правонарушений, а также полноты сообщаемых сведений и формы представления, принимаются в любом органе внутренних дел.

2. Сообщения о происшествиях, поступившие в подразделения делопроизводства ОВД по почте, нарочным, телеграфу, телекоммуникациям или иному виду связи, регистрируются по установленным правилам делопроизводства, изучаются начальником органа внутренних дел и при наличии признаков преступления в обязательном порядке направляются в дежурную часть ОВД для незамедлительной регистрации.

3. Вне служебных помещений ОВД, а также в ОВД, где нет дежурных частей, сообщения о происшествиях обязаны принимать любые сотрудники ОВД и действовать в соответствии с требованиями, установленными статьей 18 Закона Российской Федерации «О милиции». Полученные при этом ими сообщения о происшествиях передаются в дежурную часть соответствующего органа внутренних дел (по телефону или с помощью иного вида связи).

4. Дежурные подразделения вневедомственной охраны и ГИБДД передают информацию о выявленных преступлениях или происшествиях, а также о принятых по ним решениях, передают в дежурные части территориальных ОВД.

5. Устные и письменные заявления о преступлении или о явке с повинной, которые подаются непосредственно заявителями, должны быть оформлены в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством Российской Федерации должностным лицом, наделенным полномочиями по составлению соответствующих процессуальных документов. При этом заявитель предупреждается об уголовной ответственности за заведомо ложный донос, о чем в протоколе принятия устного заявления о преступлении делается соответствующая запись, которая удостоверяется подписью заявителя. По сообщению о преступлении, распространенному в средствах массовой информации, проверка осуществляется по поручению прокурора.

## 2. РЕГИСТРАЦИЯ СООБЩЕНИЙ О ПРОИСШЕСТВИЯХ

1. Регистрация сообщений о происшествиях осуществляется круглосуточно в дежурной части органа внутренних дел непосредственно при их поступлении.

2. Письменные сообщения о преступлениях, представленные в орган внутренних дел непосредственно заявителем (гражданином или должностным лицом), его доверителем или нарочным регистрируются только в дежурной части органа внутренних дел.

3. Зарегистрированные сообщения о происшествиях докладываются начальнику органа внутренних дел и организуется их разрешение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством Российской Федерации.

4. Сообщения о преступлениях (письменные заявления о преступлениях и явке с повинной, протоколы принятия устных заявлений о преступлениях и явке с повинной, рапорты об обнаружении признаков преступления) и поручения прокурора о проведении проверки по сообщениям о преступлениях, распространенных в средствах массовой информации, регистрируются в Книге учета сообщений о происшествиях (КУСП) в дежурной части ОВД.

5. Также в КУСП регистрируются заявления, содержащие признаки безвестного исчезновения человека,

рапорты сотрудников ОВД о непосредственном обнаружении и выявлении признаков преступлений и иная информация и письменные заявления о несчастных случаях, авариях, катастрофах, стихийных бедствиях и иных событиях, требующих проверки для обнаружения признаков преступления.

6. При регистрации в дежурной части ОВД сообщений о происшествиях, полученных сотрудниками вне служебных помещений ОВД и в органах внутренних дел, где нет дежурных частей, обязательно указывается дата и время получения информации сотрудником.

7. Если разрешение поступивших сообщений о происшествиях не относится к компетенции данного ОВД или правонарушение совершено на территории обслуживания другого ОВД, то все имеющиеся материалы, после регистрации по указанию начальника ОВД в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством Российской Федерации передаются по подследственности или в суд (по делам частного обвинения), о чем делается отметка в КУСП с указанием даты и исходящего номера. Одновременно с этим принимаются необходимые меры по предотвращению или пресечению преступления, а равно по сохранению следов преступления.

8. Заявитель информируется о передаче его сообщения о преступлении по подследственности или в суд в течение суток с момента принятия решения.

9. Сообщение о происшествии, поступившее по подследственности из других правоохранительных органов, регистрируется и учитывается в соответствии с требованиями настоящей Инструкции, о чем отправитель уведомляется письменно.

10. Срок разрешения сообщения о происшествии исчисляется с момента поступления их в ОВД по подследственности.

11. При регистрации сообщений о происшествиях, поступивших в дежурную часть ОВД, на заявлении (протоколе заявления), рапорте об обнаружении преступления в обязательном порядке проставляется штамп о регистрации ОВД. В оттиск штампа оперативный дежурный вносит регистрационный номер записи в КУСП, дату регистрации, наименование ОВД, свои подпись, инициалы и фамилию.

12. Если сообщение о происшествии поступило в ОВД при личном обращении заявителя, то одновременно с его регистрацией в КУСП в дежурной ОВД оперативный дежурный оформляет талон - уведомление и выдает его заявителю.

13. Талон состоит из двух частей: талон-корешок и талон-уведомление. Обе части талона имеют одинаковый регистрационный номер.

14. В талоне-корешке указываются: сведения о заявителе, краткое содержание заявления, регистрационный номер по КУСП, подпись лица, принявшего заявление, дата приема, подпись заявителя, дата регистрации заявления.

15. В талоне-уведомлении указываются: сведения о лице, принявшем заявление, регистрационный номер по КУСП, наименование ОВД, адрес и служебный телефон, дата приема и подпись, инициалы и фамилия дежурного.

16. Заявитель расписывается за получение талона-уведомления на талоне-корешке, проставляет дату и время получения талона-уведомления. Талон-корешок остается в дежурной части ОВД.

17. Талоны-корешки остаются в дежурной части ОВД и используются при сверках полноты регистрации сообщений о происшествиях, а также при рассмотрении жалоб граждан на действия должностных лиц.

## 3. РАЗРЕШЕНИЕ СООБЩЕНИЙ О ПРОИСШЕСТВИЯХ

1. Сотрудником органа внутренних дел, осуществляющим проверку зарегистрированного сообщения о происшествии, без производства следственных действий, могут быть истребованы необходимые материалы и получены объяснения.

2. По результатам рассмотрения сообщений о происшествии дознавателем или следователем ОВД в течение 3-х, а в особых случаях 10-ти суток принимается одно из следующих решений: о возбуждении уголовного дела; об отказе в возбуждении уголовного дела; о передаче сообщения по подследственности или суд (по делам частного обвинения).

По иным сообщениям о происшествии: о возбуждении дела об административном правонарушении; о приобщении к материалам ранее зарегистрированного сообщения о том же происшествии; о приобщении к материалам специального номенклатурного дела.

3. О принятом решении сообщается заявителю и разъясняется его право обжаловать принятое решение и порядок обжалования в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством Российской Федерации.

4. Материалы об отказе в возбуждении уголовного дела регистрируются в журнале учета материалов, по которым вынесены постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, который ведется в ОВД сотрудником по учетно-регистрационной работе или лицом, исполняющим его обязанности.

5. Анонимные заявления, поступившие по почте, в которых содержатся признаки совершенного или готовящегося преступления, без регистрации передаются в соответствующие подразделения ОВД для возможного использования в установленном порядке в оперативно-розыскной деятельности.

6. Поступившие по почте анонимные заявления о признаках совершенного или готовящегося террористического акта регистрируются в общем порядке.

## 4. ПРАВА ЗАЯВИТЕЛЯ

1. При подаче заявления непосредственно в ОВД требовать талон-уведомление.

2. О принятом решении по сделанному вами заявлению о преступлении сотрудником ОВД, принявшем решение по материалу, направляется письменное уведомление заявителю.

3. О всех нарушениях порядка приема, регистрации и разрешения материалов сотрудниками ОВД вы можете сообщить должностным лицам ОВД, осуществляющим контроль за соблюдением учетно-регистрационной дисциплины или в вышестоящую инстанцию (Главное управление внутренних дел Кемеровской области, г. Кемерово ул. Островского, 17, индекс 652620, тел. 36-45-01, 36-39-47, 32-73-12, 32-77-16, прокуратура Чебулинского района, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 4, тел. 2-10-30).

Контроль за соблюдением учетно-регистрационной дисциплины в ОВД осуществляют:

- начальник ОВД подполковник милиции Шнит Петр Алексеевич, тел. 2-16-85;

- начальник штаба ОВД майор милиции Семенов Сергей Валерьевич, тел. 2-18-77;

- старший инспектор учетно-регистрационной и статистической работы штаба ОВД старший лейтенант милиции Андраханова Анастасия Владимировна, тел. 2-18-77.

1.7. Организовать дежурство из числа сотрудников администраций сельских территорий для оперативного реагирования на возникновение пожаров и их тушения.

1.8. Установить порядок привлечения сил и средств для гашения пожаров на территориях поселений.

2. Рекомендовать Отделению государственного пожарного надзора Чебулинского района (С. В. Водопьянов) усилить требования по соблюдению правил пожарной безопасности должностными лицами, руководителями предприятий и организаций всех форм собственности и гражданами, используя предоставленные права в соответствии с законодательством.

3. Данное постановление подлежит опубликованию в газете «Чебулинская газета».

4. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы района по ЖКХ В. Т. Юршина.

5. Постановление вступает в силу со дня подписания.

Глава Чебулинского района П. П. Пасов.

## РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ АДМИНИСТРАЦИЯ ЧЕБУЛИНСКОГО РАЙОНА

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 17 декабря 2009 г. № 758-п пгт. Верх-Чебула

#### Об установлении особого противопожарного режима на территории Чебулинского района

В целях укрепления пожарной безопасности, защиты жизни и здоровья граждан и их имущества от пожаров, в соответствии со статьей 30 Федерального закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» и распоряжения Администрации Кемеровской области от 11.12.2009 № 1128-р «Об установлении особого противопожарного режима на территории Кемеровской области»:

1. Рекомендовать главам администраций городской и сельских территорий:

1.1. Принять правовые акты об установлении на территории сельских поселений особого противопожарного режима с 15 декабря 2009 года по 1 февраля 2010 года.

1.2. Организовать и провести разъяснительную работу с населением по соблюдению правил пожарной безопасности и порядку действий при возникновении пожара на территориях населенных пунктов.

1.3. Активизировать работу по пропаганде и добровольному участию населения в решении вопросов противопожарной защиты квартир и жилых домов.

1.4. Организовать дежурство имеющихся добровольных пожарных формирований и пожарной техники. Предусмотреть использование имеющейся водовозной и землеройной техники.

1.5. Обеспечить естественные и искусственные водоисточники подъездными путями для беспрепятственного забора воды пожарными автомобилями.

1.6. Организовать проверку наличия и состояния пожарной техники и иной техники, привлекаемой для целей пожаротушения.

*Поздравляем!*

Уважаемая Мария Афанасьевна ЖИЛИНА, от всей души поздравляем Вас с юбилеем!

Все, что в жизни самое лучшее, Мы желаем сегодня для Вас: Солнца ясного, благополучия, Теплых слов и приветливых глаз! Ну, а самое-самое главное: Пусть не старят Вам душу года, Желаем уюта, тепла и добра. Чтоб радость и счастье

не знали разлуки, Чтоб сердце согрели дети и внуки.

Коллектив редакции «Чебулинская газета».

Поздравляем с юбилеем Валентину Степановну ЗИНОВЬЕВУ!

Милая, добрая, нежная, славная, Сколько исполнилось – это не главное, В жизни желаем быть самой счастливой,

Всеми любимой, весёлой, красивой. Беляковы.

Поздравляем дорогую ЗИНОВЬЕВУ Валентину Степановну с юбилеем! Пусть годы твои небыстро бегут, Пусть руки твои не устают. Пусть сердце твоё от радости бьётся, Пусть тебе долго, счастливо живётся.

Мельникова, Барановы и Белякова.

Поздравляем дорогую ЗИНОВЬЕВУ Валентину Степановну с юбилеем! Желаем нашей юбилярше Грядущих ясных, светлых дней! И с каждым годом быть не старше, А все моложе и милей.

Семьи Рыбниковых и Леер.

**ПРОДАМ**

ВАЗ-21150, 2005 г. в., один хозяин, ИТС. Тел. 8-906-989-63-50.

**КВАРТИРУ** 2-комн. благ. в ОрловоРозово! 250 тыс. руб. Тел. 8-951-175-59-87.

**ПОРОСЯТ** 2 мес. Тел. 2-12-89.

**ПОРОСЯТ** 2 мес. Тел. 31-1-37, 8-905-911-57-79.

**КУПЛЮ**

**МЯСО** говядину, конину; баранину. Тел. 8-906-948-55-56.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ДОКУМЕНТАЦИЮ об открытом аукционе Для субъектов малого предпринимательства Выполнение работ по капитальному ремонту № 02/ 10-ОА**

В документацию об открытом аукционе, размещенной на сайте [www.ako.ru/chebula/](http://www.ako.ru/chebula/) от и <http://www.ugzko.ru> 29.01.2010 г. внести следующие изменения:

1. В форму № 3-1 (ЛОТ №3) «Перечень выполняемых работ» - изложить в новой редакции

2. **Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе:** с 30.01.2010 года до 09 час. 00 мин. (местного времени) 24.02.2010 г. по рабочим дням.

**Дата, время и место начала рассмотрения заявок на участие в аукционе:** 24 февраля 2010 года с 09 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16.

**Дата, время и место проведения аукциона:** 01 марта 2010 года в 10 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16, зал 3-й этаж.

**8-14 февраля - Первая Всероссийская Масленица!**  
Дорогие друзья!

**14 февраля в 12 часов** приглашаем всех вас на стадион пгт. Верх-Чебула принять участие в районном празднике «Веселая Масленица», в программе которого:

- 1.Районный фестиваль-конкурс «Молодецкие игры-2010»;
- 2.Выступление лучших творческих коллективов; 3.Санный проезд на лошадях; 4.Дегустация блюд лучших мастеров русской кухни; 5.Самые вкусные шашлыки и многое другое.

Азартные люди, а также все, кто любит порадовать себя, могут принять участие в розыгрыше **лотереи** и заранее приобрести счастливый билетик (цена 30 рублей).

Будут разыгрываться: микроволновая печь, пылесос, электроинструменты, электрочайники и другие вещи, которые сделают более комфортным ваш быт.

Билеты можно приобрести в отделе культуры и кино и у директоров и заведующих домов культуры и клубов.

Справки по телефону 2-19-87. Добро пожаловать!

Оргкомитет.

**ТОЛЬКО СЕГОДНЯ!!!**

**10 февраля**  
в спортивной школе  
(здание РДК)  
**с 10.00 до 18.00**  
**«Империя меха»**  
г. Новосибирск

**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА**

**эксклюзивных шуб из Австралийского мутона, нутрии и модных головных уборов.**

**СКИДКИ!!!**

Суперкредит от 3-х месяцев до 2-х лет без первоначального взноса.

Мы согреем вас своим теплом!

**ИЗВЕЩЕНИЕ**  
об открытом аукционе.  
Выполнение работ по капитальному ремонту № 03/ 10-ОА

**Муниципальные Заказчики:** Отдел культуры и кино Администрации Чебулинского района, 652270, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 10.

**Источник финансирования:** бюджетные средства 2010 г.

**Предмет муниципального контракта:** капитальный ремонт здания Чебулинской центральной библиотеки пгт. Верх-Чебула Чебулинского района.

**Начальная (максимальная цена контракта):** 2 000 000 рублей

**Место выполнения работ:** пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 10.

**Уполномоченный орган:** 652270, Кемеровская область, Чебулинский район, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16. E-mail: скопомачр@rambler.ru, тел: (8-384-44) 2-15-51 – отдел экономики и предпринимательской деятельности Администрации Чебулинского района.

**Документация об аукционе** размещена на официальном сайте: [www.ako.ru/chebula/](http://www.ako.ru/chebula/) и <http://www.ugzko.ru> 09.02.2010 года, а также предоставляется бесплатно по заявлению любого заинтересованного лица и его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16.

**Адрес подачи заявок на участие в аукционе:** 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16.

**Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе:** с 10.02.2010 года до 09 час. 00 мин. (местного времени) 02.03.2010 г. по рабочим дням.

**Дата, время и место начала рассмотрения заявок на участие в аукционе:** 02 марта 2010 года с 09 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16.

**Дата, время и место проведения аукциона:** 05 марта 2010 года в 10 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16, зал 3-й этаж

**ТАКСИ «Шериф».** Тел. 8-951-169-04-59, 8-905-947-08-34, 6-10-71.

Коллектив МОУ «Новоивановская СОШ» выражает искреннее соболезнование Астаховой Людмиле Васильевне по поводу смерти её мамы **ДАВЫДОВОЙ Екатерины Михайловны**.

**Совместность огородных культур**

	"КОМПАНЬОНЫ"	"АНТАГОНИСТЫ"	ПРИМЕЧАНИЕ
Горох	Морковь, редис, огурцы, календула, кукуруза, баклажан	Лук, чеснок, гладиолусы, картофель	Кукурузу можно посадить по углам сада,
Капуста (цветная капуста, кольраби, брокколи)	Ароматические растения, картофель, сельдерей, укроп, ромашка лекарственная, шалфей, мята перечная, розмарин, свекла, лук	Клубника, томаты, фасоль лиманская	
Картофель	Фасоль, кукуруза, капуста, хрен обыкновенный, календула, баклажан	Тыква, огурцы, томаты, малина	Хрен хорошо посадить по углам сада.
Клубника	Фасоль кустовая обыкновенная, шпинат, салат-латук	Капуста	Чеснок хорошо выращивать около роз и малины: отпугивает хрущика японского, улучшает рост и состояние
Лук и чеснок	Свекла, клубника, томаты, салат - латук, чабер садовый, ромашка лекарственная	Горох, фасоль	
Морковь	Горох, салат листовой, лук-резанец, лук, лук-порей, розмарин, шалфей, томаты	Укроп	Картофель, ароматические травянистые растения
Огурцы	Фасоль, кукуруза, горох, редис, подсолнечник	Картофель	
Подсолнечник	Огурцы		
Редис	Горох, настурция, салат-латук, огурцы	Иссоп	
Свекла	Лук, кольраби	Фасоль лиманская	
Томаты	Лук-резанец, лук, петрушка, спаржа, календула, настурция	Кольраби, картофель, капуста, фенхель	
Репа огородная	Горох		
Тыква обыкновенная	Кукуруза	Картофель	
Фасоль	Картофель, морковь, огурцы цветная капуста, капуста, чабер садовый, большинство других овощных культур и трав	Лук, чеснок, гладиолус	

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года.

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР  
ПИ-121273.

Учредители:  
администрация Чебулинского района и АУ «Редакция газеты «Чебулинская газета» (Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16 и ул. Мира, 2).

**Главный редактор  
А.И. БАТАЛОВ.**

Газета выходит 2 раза в неделю. Подпись индекс 51952. Объем 1 п.л. Тираж 3015 экз. Заказ № 135.

Телефоны: редактора - 2-19-07, зам редактора - 2-13-30, отдела рекламы - 2-11-80. E-mail: cheb\_gazet@kuzbass.net

Газета отпечатана: ИП Дашковский В.Н.  
ОГРН 30742132600014

Адрес типографии:

г. Мариинск, ул. Рабочая, 7.

Печать офсетная, газета отпечатана в соответствии с предоставленными редакцией диапозитами.

По вопросам качества печати обращаться: ИП Дашковский В.Н., тел. 5-29-66.